Súhlas so spracovaním, prípadne so zverejnením osobných údajov, fotografií,  videozáznamov a zvukových záznamov žiačok a žiakov
[meno školy, miesto]
[kontaktné údaje školy] [ kontaktné údaje splnomocnenca pre ochranu údajov]
Veľavážení zákonní zástupcovia, 
milé žiačky a milí žiaci,

na rôzne účely sa majú spracovávať osobné  údaje. Môže sa to uskutočňovať, len keď  je na to udelený súhlas. 
Preto by sme v nasledujúcom texte chceli požiadať o Váš súhlas.










(riaditeľka / riaditeľ)

	     

	priezvisko, meno, dátum narodenia a trieda žiačky / žiaka]


1) Zverejnenie osobných údajov 

V prípadoch, keď je to vhodné, by sme širšej verejnosti radi sprístupnili informácie – aj s osobnými údajmi - o udalostiach z nášho školského života. Preto by sme chceli texty a fotografie, najmä tie, ktoré vznikli v rámci pedagogickej činnosti alebo pri školských podujatiach, zverejňovať. Popri triednych fotografiách tu prichádzajú do úvahy napríklad osobné informácie o školských výletoch, školských zájazdoch, výmene žiakov, (športových) súťažiach, vzdelávacích projektoch alebo o „dni otvorených dverí“.
Týmto udeľujem / udeľujeme súhlas so zverejnením vyššie menovaných osobných údajov vrátane fotografií vyššie označenej osoby v nasledujúcich médiách:     Označte, prosím, krížikom!
 FORMCHECKBOX 

Výveska v školskej budove

 FORMCHECKBOX 

Výročná správa/Almanach školy
 FORMCHECKBOX 

Miestna denná tlač (tlačená verzia)
 FORMCHECKBOX 

World Wide Web (internet) na domovskej stránke školy  www.     .de

Pozrite si vzhľadom na toto upozornenie umiestnené dole!


 FORMCHECKBOX 

Fotografie

 FORMCHECKBOX 

Ďalšie osobné údaje (priezvisko, meno, trieda)
Udelenie  práv k fotografiám sa uskutočňuje bez nároku na odmenu a vzťahuje sa aj na právo na spracovanie, pokiaľ spracovanie nepôsobí deformačne. K triednym fotografiám sa vo výročnej správe budú pripájať len abecedné zoznamy mien; inak sa k fotografiám nebudú pripájať žiadne údaje týkajúce sa mien. 
2) Zhotovovanie videozáznamov
Týmto udeľujem / udeľujeme súhlas so zhotovovaním videozáznamov v rámci vyučovania:  

Označte, prosím, krížikom!
 FORMCHECKBOX 
   Videozáznamy na telesnej výchove za nasledujúcim účelom: [vyplnenie účelu uskutoční škola]
 FORMCHECKBOX 
   Videozáznamy počas školskej prevádzky za nasledujúcim účelom: [vyplnenie účelu uskutoční škola]
 FORMCHECKBOX 
   Zvukové záznamy počas školskej prevádzky za nasledujúcim účelom: [vyplnenie účelu uskutoční škola]

Záznamy sa budú používať len v rámci vyučovania, nie však na výkonové hodnotenie zachyteného správania žiakov a neposkytnú sa tretím osobám.  

Tento súhlas  môžete vzhľadom na budúcnosť kedykoľvek odvolať. Pritom sa toto odvolanie môže vzťahovať len na časť médií, alebo druhov údajov, alebo fotografií. Odvolaním súhlasu nie je dotknutá zákonnosť spracovania, ktoré sa až do odvolania uskutočnilo na základe súhlasu. U tlačených diel súhlas už nemožno odvolať, keď bola zákazka na vytlačenie udelená. V prípade odvolania sa príslušné údaje na vyššie menované účely v budúcnosti už používať nebudú a z príslušných internetových ponúk budú bezodkladne vymazané. Ak súhlas nebude odvolaný, platí počas príslušnosti k škole, po ukončení príslušnosti k škole budú údaje vymazané. Videozáznamy sa vymažú po ukončení  pracovného zadania, najneskôr však na konci školského roku, alebo prípadne na konci obdobia posledných dvoch školských rokov gymnázia, alebo keď ich vyššie uvedený účel bol splnený.  

Udelenie súhlasu je dobrovoľné. Keď ho neudelíte, alebo odvoláte, nespôsobí Vám to žiadnu ujmu.

Voči škole je dané právo na poskytnutie informácie o Vašich osobných údajoch, ďalej máte právo na opravu, vymazanie alebo obmedzenie, právo namietať voči spracovaniu a právo na prenosnosť údajov. Okrem toho máte právo na podanie sťažnosti na dozorný orgán pre ochranu údajov,  Krajinskému splnomocnencovi pre ochranu údajov a slobody informácií Bádenska-Württemberska. 
Zverejnenia v internete / Upozornenie týkajúce sa ochrany údajov: 
V prípade zverejnenia v internete možno osobné údaje (vrátane fotografií) kedykoľvek a časovo neobmedzene sprístupniť a uložiť do pamäti počítača. Tieto údaje teda možno nájsť napríklad aj prostredníctvom takzvaného „vyhľadávača“. Pritom sa nedá vylúčiť, že iné osoby alebo podniky tieto údaje spoja s ďalšími osobnými údajmi, ktoré sú v internete k dispozícii,  a tým vytvoria nejaký osobnostný profil, pozmenia údaje, alebo ich použijú na iné účely. 

	     

	[miesto, dátum]

	     
	a
	     

	[podpis  zákonného zástupcu / zákonnej zástupkyne]
	
	[od veku 14. rokov: podpis  žiačky / žiaka]
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